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Referat fra styremøte 5 - 2019 
Avholdt onsdag 6. november 2019 kl. 18:00-20:00 i klubbhuset til Neptun Motorbåtforening 
 
Tilstede:  Bjørn Ydse (BY), Odd Harald Eide (OE), Magnus Vabø, (MV), Karl Ivar Larsen (KL), 

Terje Stensletten, (TS), Yngve Kristiansen (YK), Jan Inge Kleppevik (JK),  
Roald Stigum Olsen, (RO), Jørg Eyolf Fagerhaug (JF) 

Ikke tilstede:  Åge Skjelvik (ÅS), Rolf Eide (RE) 
 
42 – 19 Åpning/mrk. til innkalling: BY ønsket velkommen og orienterte om nummeringen av 

sakene slik at samme nummer følges til de blir avsluttet. 
 
43 -19 Godkjenning av møtereferat 4 -2019. Korreksjon av møtested. Møtet fant sted i Neptun 

Motorbåtforening’s lokaler. Ref. så godkjent 
 
44 – 19  Post og høringer: Post gjennomgått. Ingen saker som bør behandles. OE opplyser at det 

kommer en ny høringsuttalelse vedr. Store Lungegårdsvann. Denne omhandler flytting av 
Draugen Motorbåtforening. 

 
45 – 19 Orientering fra siste møte i FS: BY orienterte om de nytilsatte i sekretariatet og deres 

arbeidsoppgaver. BY ble oppnevnt til referent for FS møtet og henviste til referatet som er 
utsendt. Sekretariatets spørreundersøkelse ble debattert. RO mener at bladet «Båtens 
Verden» ikke representerer KNBF godt nok og har for mye reklame. FS møtet vedtok at KNBF 
bruker ordet Båtforbundet når vi omtaler KNBF. Dette for å mer synliggjøre hva forbundet 
står for. Avtalen med Fender Marine og forsikringsordningene er oppsagt fra mars måned 
2020. Det er innhentet tilbud fra 4 forsikringsselskap. Det er ønske fra medlemmene om at 
man kan alle sine forsikringer i et selskap. 

 
46 – 19 Kommunalt samarbeid BOF og Bergen Kommune: JF orienterte om Åstveitvågen Båthavn 

som nå har behov for juridisk bistand. Båtlaget har tatt kontakt med båtadvokaten Tangedal. 
Båtlaget er ikke medlem i KNBF, men kommer muligens til å søke om medlemskap. 
Åstveitvågen Båtlag har ved flere anledninger vært medlem i KNBF. Dette for å få juridisk 
hjelp når de er i vanskeligheter. JF mener derfor at båtadvokaten må differensiere timeprisen 
så lenge båtlaget ikke er medlem. Båtadvokaten er nå også involvert med juridisk bistand til 
Merkur Båtforening og Hordvikhavn Båtlag. De sistnevnte er medlem i KNBF. JF og BY 
orienterer Båtadvokaten Tangedal. JF orienterte om arbeidet med et Småbåtutvalg. Arbeidet 
er i gang.  

 
47 – 19 Oppfølging av Strategisamling: Gjennomgått. Forslag på at Per Seter BOF og Håvard Bjordal 

Bergen Kommune inviteres til Båttinget 2020. Forslag om at alle båtforeninger/lag som er 
medlem i KNBF tilsendes 1 stor vimpel. BY tar dette opp med Endre.  

 
48 – 19 Vindkraft – innstilling fra Region Vest/status sentralt:  

BY opplyser at innstillingen til Region Vest er sendt inn til sekretariatet. 
 

49 – 19 Selin Miljøsel: BY orienterte om tilbudet. 
 
50 – 19 Båtting 2020: Det er ønskelig at åpning/velkomst er en person fra Vestlandet.  

Underholdning på Fløyen restaurant diskutert. Vedtak om at vi leier inn «Bryggesjauarne», 
ansvar BY. Det ble også bestemt at det skal innleies buekorps/tromming, ansvar JF. 
Lindebjerg ble foreslått som gjest i tillegg til Per Seter og Håvard Bjordal.  
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51 – 19 Styringssystem: KL orienterte og opplyste at han arbeider med saken. 
52 – 19 Valg av President, Visepresident og Finansleder på Båttinget:  

Vi har frist på å sende inn forslag frem til februar 2020. Vedtak om at vi går inn for gjenvalg 
av President. JF orienterer Jan Siiger Larsen om vedtaket, men BY sender inn styrets 

innstilling til Valgkomiteen 
 

53 – 19 Eventuelt: JF orienterte om praksis for utdeling av «Krest».  
JF vil utarbeide regler for tildelinger. Sekretariatet skal ikke bestemme dette.  
Søknad om «Krest» sendes til Presidenten. JK orienterte om vedtektsendring. Lagringsplass 
for Region Vest`s arkiv diskutert. Mulige løsninger sjekkes ut. 
 
Ref. Magnus Vabø 
Sekr. 


